MARCA CORONA 1741

EVOLUZIONE CERAMICA

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics / Caractéristiques Techniques / Technische Anforderungen / Caracteristicas técnicas / TexHnuyeckie xapakTepucTikm
EN 14411 (1SO 13006) Appendice L, Gruppo BlIl, Ev > 10% / Annex L, Group BlIl, Ev > 10% / Annexe L, Groupe BIll, Ev > 10% / Anlage L, Gruppe BIIl, Ev> 10% / Anexo L, grupo Blll, Ev > 10% / Mpunoxetive L, Mpynna Blll, Ev > 10%

Rivestimenti in pasta bianca / White body wall tiles

Revétements en pate blanche / Weilscherbige Wandfliesen / Revestimientos de pasta blanca / HactetiHas nav ka w3 6en0it mmHbl

Requisiti per misura nominale N. Valore medio. Average value.
Requirement for nominal size N. Valeur Moyenne. Durchschnittswert. Valor Mediano. Cpepree 3HaueHve
40X80 Rett. 16"X32" R tg5 iy
ett. 16"X32" Rect. +85mm metodo. <N< >
¥ Norms. 7cm<N<15cm N=215cm B OLD
(mm) (%) (mm)
Caratteristiche dimensionali Lunghezza e Larghezza. Lenght and width. Conforme. Suitable for.
rettificati. Longuer et largeur. Lange und Breite. +0,4 mm +0,3% +1,0mm Conforme. Konform. C -nforme C T'B TCTBYIOUAT
Dimensional characteristics Longitud y anchura. JnvHa v wnpyiHa. ° €. fo - -0 - COOTBETCTBYIOLN.
rectified tiles. Rettilineita spigoli. Straightness of sides. .
Caractéristiques dimensionnelles Equerrage des angles. Geradlinigkeit der Kanten. 0,4 mm +0,3% +0,8 mm Conforme. Suitable for. -
carreaux rectifiés. Rectilineidad de los cantos. MpaAmonuHeiiHocTb pébep. IS0 10545-2 Conforme. Konform. Conforme. Cooraercreyiouyi
éggiiﬁzgsgggikrswlfe‘f\:::t.nales Ortogor}ali@‘a. Rectangularity. Orthogonalité. * +0,4 mm +0,3% +1.5mm Conforme. Suitable for.
rectificadas Rechtwinkligkeit. Ortogonalidad. OptoroHanbHOCTb, T o - Conforme. Konform. Conforme. Cootgetctayioumii.
Pa3mepHbIe NapameTpbi MANTKY C Planarita. Flatness. Planéité. +0.6 mm +04% +1.8mm Conforme. Suitable for.
HECTIDAMAEHHBIMY KDAAMN Planitaet. Planaridad. lnockocTHocT. - = - Conforme. Konform. Conforme. CootseTtcTayiowmin.
Caratteristiche dimensionali. Valore dichiarato dal produttore
Dimensional characteristics. Value declared by the manufacturer
Caractéristiques dimensionnelles Spessore. Thickness. 150 10545-2 Conforme. Suitable for.
Abmessungen. Epaisseur: Staerke. Espesor . TonuHa . 5 Conforme. Konform. Conforme. CootseTcTayiouui.
Caracteristicas dimensionales. £0,5mm £10% £0,5mm
Pa3smepHble NapameTpbl.
Caratteristiche strutturali.
gtarruacctt:?\a;nc;‘;er:(;tterlscstt:i:les Assorbimento % d’acqua. Water Absorption.
Strukturelle Ei haft Absorption d’eau. Wasseraufnahme. 1SO 10545-3 Ev>10% 10% Ev<20%
: genschaiten Planaridad. Bogonorsnouere, %.
Caracteristicas estructurales. !
KOHCTpyKTVIBHble CBOMCTBA
Caratteristiche meccaniche massive. Sforzo di rottura. Breaking strenght. .
Bulk mechanical characteristics. Force de rupture. Bruchlast. [Sp_essore 27,5 mm) 2600 N Conforme. Suitable for. -
c ) , (Thickness 27,5 mm) S 2 600 N Conforme. Konform. Conforme. CootsetcTayiowpit.
aractéristiques mécaniques Esfuerzo de ruptura. Ycvnve Ha nsnom.
massiques. Mechanische @ . . . 1SO 10545-4
Eigenschaften des Scherben. Resistenza alla flessione. Breaking strength. 2 Conforme. Suitable for.
Caracteristicas mecanicas. Résistance a a flexion. Biegefestigkeit. R215 N/mm Conforme. Konform. Conforme. CootseTcayiowyuii.
MexaHNUECKNE CBOMCTEA MACCh, Resistencia a la flexion. MpouHocTs Ha K3rnb.
Caratteristiche termo-igrometriche. Resistenza agli sbalzi termici. Thermal shock resistance. In accordo con la EN I1SO 10545-1
Thermal and hygrometric Résistance aux écarts de température. 150 10545-9 (1SO 13006: metodo di prova disponibile) Resiste. Resistant.
characteristics. Temperaturwechselbestaendigkeit. Resistencia a los In accordance with EN I1SO 10545-1 Résistant. Bestandig. Resiste. Boigepvisaet.
C. thermiques et hygrométriques. choques térmicos. CToiikocTs K nepenagy Temneparyp. (1SO 13006: test method available)
Thermo-hygrometrische Resistenza al cavillo. Crazing resistance.
Eigenschaften. Caracteristicas Résistance au tressaillage. Bestandigkeit 150 10545-11 In accordo con la EN 1SO 10545-1 (IS0 13006: richiesta) Resiste. Resistant.
termohigrométricas. gegen glasurrisse. Resistencia al cuarteo. In accordance with EN 1S0 10545-1 (IS0 13006: required) Résistant. Bestandig. Resiste. Bojepxiisaert.
Tennosbie 1 rrpoMeTpUYeckme CBOMCTBa. CTOMKOCTb K 06Pa30BaHMIO LieKa.
Resistenza ai prodotti chim S0
domestico ed agli additivi per piscina. Resistance
to household chemicals and swimming pool salts.
Résistance aux produits chimiques a usage domestique
et aux adjuvants pour piscines. Bestandigkeit gegen Classe B min A
Haushaltschemikalien und Badewasserzusatze. Class B min
Resistencia a los productos quimicos de uso doméstico y
a los aditivos para piscinas. YCTOR4MBOCTb K BO3AEACTBUIO
XMMUHECKWX CPE/ACTB [OMALLHEr0 UCMOMb30BaHNS 1
XMMU4ECKNX 106aBOK Ans 6acceiHa.
_— . Resistenza a basse concentrazioni di
Caratt_enshche Ch'"."c.he' acidi e alcali. Resistance to low concentrations of acids 150 10545-13
Chemical characteristics. and alkalis. Résistance aux acides et aux alcalis 3 basse . Valore dichiarato
Caracteristiques chimiques concentration. Bestandigkeit gegen niedrigkonzentrierte (IS0 13006: metodo di prova disponibile) LA
Chemische Eigenschaften Sauren und Laugen. Resistencia a bajas concentraciones Declared value (ISO 13006: test method available)
Caracteristicas quimicas de 4cidos y 4lcalis. YCTORYMBOCTL K KMCNIOTaM 1 Lyenoyam
Xnmnyeckme CBONCTBa. HILKOiA KOHLIGHTpaLM.
Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali.
Resistance to high concentrations of acids and alkalis.
Résistance aux acides et aux alcalis & haute concentration. Valore dichiarato
Bestandigkeit gegen hochkonzentrierte Sduren und (IS0 13006: metodo di prova disponibile) HA
Laugen. Resistencia a altas concentraciones de acidos Declared value (ISO 13006: test method available)
y alcalis. YCTORUMBOCTb K KUCNOTaM 1 LLENIo4am BbICOKON
KOHLIEHTpaLum.
R alle macchie. R e to stains. .
@ Résistance aux taches. Fleckenbestandigkeit. 1SO 10545-14 le]‘::jfﬂig'sns 3 5
Resistencia a las manchas. ToiikocTb K 06pa3osaHmio NATEH.

*  Per piastrelle ret i, che il lato e L =60 cm e rapporto tra i lati = 3, la misurazione della ortogonalita deve venire condotta solo sul lato corto.
For oblong tiles with L = 60 cm and ratio length/width L/W = 3, measurement of rectangularity only on short edges.

Ceramiche Marca Corona S.p.A. si riserva il diritto di apportare in qualsiasi momento modifiche o variazioni a quanto descritto in questo documento. Ceramiche Marca Corona S.p.A. reserves the right to modify the above specifications at any
time without notice. Ceramiche Marca Corona S.p.A. se réserve le droit d’apporter a tout moment des modifications ou des variations a la description contenue dans ce document. Ceramiche Marca Corona S.p.A. behalt sich das Recht vor, die oben
genannten Spezifikationen jederzeit ohne Vorankiindigung zu andern. Ceramicas Marca Corona S.p.A. se reserva el derecho de modificar o variar en cualquier momento el contenido de este documento. Ceramiche Marca Corona S.p.A. ocTaBnseT 3a co6oin
npaBo BHOCUTb B 060 MOMEHT N3MEHeHUA B cofiepXKaHune HacToALero AOKymMeHTa.

Per i certificati specifici, contattare Ceramiche Marca Corona S.p.A. For specific certificates, please contact Ceramiche Marca Corona S.p.A. Fur die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Ceramiche Marca Corona S.p.A. Pour les certificats
specifiques, veuillez contacter Ceramiche Marca Corona S.p.A. Para los certificados especificos, contactar Ceramiche Marca Corona S.p.A. [ina cepTudukatos obpatuaiitecs B Komnaxuo Ceramiche Marca Corona S.p.A.

Ceramiche Marca Corona S.p.a.
Via Emilia Romagna, 7 - 41049 Sassuolo (MO ltaly - Tel. +39 0536 867200 - Fax +39 0536 867320-51 - www.marcacorona.it



